
Shotokan karatésaink londoni remek szereplése: 

Ruip Zsófia Európa-bajnok 

Előzmény:  A  Viadukt  SE  idén  év  elején  új  szakosztállyal  bővült.  VIADUKT- 
BUSHIDO  néven  fiatal,  de  tapasztalt,  figyelemre  méltó  versenyzői  múlttal 
rendelkező csapat csatlakozott az egyesülethez.

2011. április 2-án Crawley-ban (London közelében) került megrendezésre a J.K.A. 
(Japan Karate  Association)  Karate  Európa-bajnokság.  A  21  országból  érkezett 
közel  300  versenyző  között  egyesületünket  a  válogatott  tagjaként  három 
karatéka képviselte:  Ruip Zsófia,  Marton Bálint  és  Vágvölgyi  Balázs.  Bálint  és 
Balázs debütálóként, először mutathatta meg a J.K.A. Europe által rendezett E.B.-
n tudását,  míg Zsófi  a tavalyi  bronz érme után,  kiemelt  sorsolással  nézhetett 
szembe ellenfeleivel.

A  junior  katások  (kata=formagyakorlat)  között  Marton  Bálint lépett 
csapatunkból  először  küzdőtérre,  ahol  remek  formában  versenyezve,  két 
ellenfelét  is  legyőzve,  magabiztosan  jutott  a  legjobb  nyolc  közé.  A  nyolcas 
elődöntőben  azonban  bebizonyosodott,  hogy  bár  Bálint  a  jövőre  nézve 
mindenképpen ígéretes versenyzőnk, egyelőre tudása még nem volt elegendő a 
négyes döntőbe jutásért. Így is élete legjobb teljesítményével az előkelő hatodik 
helyet szerezte meg.

Vágvölgyi Balázs a felnőtt férfiak között lépett Az első körben a három évvel 
ezelőtti Európa-bajnok spanyol kiválóság várt rá. Balázs tudása legjavát hozta, a 
négy bíró közül 2 Őt látta jobbnak, 2:2-es döntetlennel zárta a mérkőzést. Sajnos 
a főbírói döntés nem nekünk kedvezett. Balázs búcsúzni kényszerült a további 
küzdelmektől.  Fontos  megjegyeznünk,  hogy  Balázs  indulása  is  kétséges  volt, 
hiszen  egy  régóta  húzódó  csípő  probléma  akadályozta  felkészülését,  de 
elkötelezettsége megmutatta, hogy még így is tud tapasztalt versenyzőknek is 
„borsot törni az orra alá”.

A fiúk küzdelmei után került sor a felnőtt női egyéni katára, ahol  Ruip Zsófia 
tavalyi  teljesítményének  köszönhetően,  erőnyerőként  a  második  körben 
csatlakozott csak be a küzdelmekbe. Már első mérkőzése bizakodásra adott okot, 
hiszen olasz ellenfelét magabiztosan, 4:0-ra verte, mellyel be is került a nyolcas 
elődöntőbe. A cél egyértelműen az esti döntőbe kerülés volt, melynek érdekében 
Zsófi  mindent megtett.  Az elődöntőben minden versenyző egyszer mutatta be 
választott  katáját,  a 7 bíró  pontszáma (a legkisebb,   és a legnagyobb nélkül) 
adata meg a sorrendet. A kiegyensúlyozott mezőnyben nagy küzdelem árán 3-4. 
helyen holt versenyben sikerült a legjobb négy között helyet biztosítani Zsófinak. 

A döntőkre ünnepélyes keretek között este 6-kor került sor. Zsófi szerb, német és 
a régi  rivális  olasz  ellenfele  előtt,  elsőként  léphetett  shiai-ra  (shiai=küzdőtér). 
Magabiztos  formagyakorlatot  bemutatva,  40.7  pontszámmal,  bizakodva 
várhattuk  ellenfelei  katáit.  Végül  az  első  körben  a  hét  bírónak  nem  sikerült 
eldönteni, ki legyen a 2011-es év Európa-bajnoka. Az olasz Farncesca Barnaba, 



aki a tavalyi aranyérmesként élvezte a címvédők előnyét, Zsófiéval megegyező 
pontszámot  kapott,  így  már  csak  kettőjük  között,  de  tovább  folytatódott  a 
küzdelem a legfényesebb éremért. A megismételt formagyakorlatok után a bírói 
döntés  a  Bushido –  Viadukt SE versenyzőjének  kedvezett,  a  hét  bíróból  öt 
Zsófit  látta  jobbnak,  így  életében  először,  a  magyar  csapat  egyetlen  felnőtt 
aranyérmét  megszerezve,  Európa-bajnoki  címet  nyert!   Huszonnégy  év 
munkája eredményként, két ezüst és két bronzérem után teljesült a nagy álom.

A magyar válogatott összesen 4 aranyat, 1 ezüstöt és egy bronzérmet szerezve 
Németország  mögött  az  előkelő  második  helyen  zárta  az  éremtáblázaton  a 
versenyt.  Aranyérmet  nyert  Ocsovai  Gergő  is  a  junior  katások  között,  kinek 
felkészülését szintén Zsófi irányította.

A  versenyzőknek  és  az  edzőknek  az  elért  eredményekhez  gratulálunk!  A 
következő  megmérettetés  az  április  30-ai  Magyar  Bajnokság  lesz,  melyről 
reméljük, hogy szintén remek hírekkel szolgálhatunk.

Budapest, 2011. április 11.

A szakosztály vezetősége


